



У НАС, МОЛОДЫХ

Моряками не рождаются

Окончив училище, Дмитрий Гурин принял решение поступать в Санкт-Петербургский военно-морской институт им. Петра Великого Военно-морской академии. Через два с небольшим года он уже служил на боевом корабле на подводных крыльях в составе 68-й бригады кораблей охраны водного района Черноморского флота, которая базируется в Севастополе.

Моряками не рождаются

ГЕРОЙ нашего рассказа подтверждает это высказывание. Дмитрий Гурин с детства грезил морем. С 7 лет он стал заниматься плаванием, а после окончания 8-го класса мегионской школы №3 поступил в нахимовское училище в Санкт-Петербурге.

- Меня как человека, родившегося в Сибири, многие одноклассники, друзья не понимали, почему я выбрал профессию военного моряка. А у меня были на то причины, - рассказывает Дима. - Примером для меня стали два моих деда, которые служили на флоте и много рассказывали об этом. Моё решение поддержали родители. Так я поступил в училище. Очень помогло то, что я занимался спортом, был победителем и призёром многих окружных, региональных и городских соревнований по плаванию.

Первое время было очень тяжело. Представьте себе мальчика, который только закончил 8-й класс, уезжает из дома в далёкий город, где нет ни родителей, ни родственников.

- У меня была сильная ностальгия по дому, и даже мысли отчислиться, я уже и рапорт написал, - продолжает рассказ Дима. - Но уже через полгода втянулся во флотскую жизнь, стал более самостоятельным, научился преодолевать жизненные трудности. В училище я узнал, что такое настоящая мужская дружба, что такое взаимовыручка, честность, готовность поделиться последним куском хлеба, ответственность перед коллективом. В нахимовском училище были очень хорошие учителя, которые относились к нам, как к собственным детям, и давали отличные знания. Здесь я продолжал заниматься плаванием, выступал на различных соревнованиях. Кроме того, нас водили на экскурсии по музеям, исследовательским институтам, консерваториям, театрам и другим интересным и знаменитым местам. Было ещё очень много интересного и познавательного. Воспоминания об учёбе в нахимовском училище у меня останутся на всю жизнь, как лучшие годы моего детства.

Окончив училище, Дмитрий Гурин принял решение поступать в Санкт-Петербургский военно-морской институт им. Петра Великого Военно-морской академии, на



Дмитрий Гурин выбрал настоящую мужскую профессию

средне-специальное отделение. Через два с небольшим года он уже служил на боевом корабле на подводных крыльях в составе 68-й бригады кораблей охраны водного района Черноморского флота, которая базируется в Севастополе. Основная задача бригады - оборона районов базирования корабельных сил Черноморского флота, защита судоходства в зоне ответственности, содействие миротворческим силам РФ. Через год службы Дмитрий Гурин решил продолжить учёбу и получить высшее военно-морское образование. 1-й курс института уже закончил.

Он полюбил море, морскую службу и не жалеет о выборе профессии. Недавно стал призёром в соревнованиях по плаванию среди высших учебных заведений Министерства обороны России.

- Моя любимая дистанция - 50 метров вольным стилем, и я продолжаю совершенствоваться, постоянно выступаю за нашу команду во всех соревнованиях, - говорит Дима. - Спасибо моему первому тренеру, Андрею Беспрозванных, к которому я в юном возрасте пришёл в секцию плавания. Он меня многому научил. Ещё хотелось бы, чтобы мегионские парни после окончания школы выбирали настоящую мужскую специальность - военного моряка. Для настоящего мужчины нет достойней профессии, чем защищать своё Отечество.

**Владимир
ПЕЩУК**